

姜堰日报

2025年3月12日 星期三

乙巳年二月十三 第3766期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团

正在进行中 欢迎参与

投票方式：1.关注近期《姜堰日报》参与投票 2.扫描右侧二维码参与网络投票



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:徐冬梅

厚植绿色生态城市底色

区四套班子领导参加义务植树活动

本报讯(记者 潘俊 颜禹铭 卞成)昨日上午,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓带队到天目山街道公园社区参加义务植树活动,以实际行动深入践行习近平生态文明思想,厚植绿色生态的城市底色,为冲刺“千亿姜堰”添绿赋能。戴兆平、王荣明、黄卫平、左龙生等区四套班子领导参加活动。

植树间隙,孙靓靓不时与

有关负责同志交谈,详细询问种植面积、树种习性、生长周期及养护要点,了解全区落实林长制、推进绿化造林等工作情况,并叮嘱有关部门抢抓春季有利时机,遵循因地制宜原则,加大苗木种植管护力度,确保“种一棵活一棵,造一片成一片”。她指出,植树造林是功在当代、利在千秋的民生工程,全区上下要牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,

坚定不移地走生态优先、绿色发展之路,推深做实林长制工作,持续做好扩绿、兴绿、护绿文章,让绿色成为姜堰高质量发展的鲜明底色。

据悉,2025年,全区计划完成营造林1350亩,新建、完善提升绿美村庄13个,新建、完善农田林网3万亩,培育珍贵与彩色树种25亩,完成四旁植树40万棵,确保林木覆盖率稳定在27.73%。

我区与央企签订
城市更新框架协议

本报讯(通讯员 蒋春才 特约记者钱雪)日前,在中国建设科技集团北京总部,区住建局作为见证方,泰州市姜堰国有资产投资集团有限公司作为甲方,中国城市发展规划设计咨询有限公司作为乙方,举行签约仪式。三方就下一步具体业务开展进行深入交流探讨,就我区城市更新项目合作事宜签订框架协议。这也是我区在泰州率先签订城市更新框架协议。

中国城市发展规划设计咨询有限公司隶属中国建设科技集团,后者是原城乡建设环境规划部直属单位。作为国内唯一“中国”字头规划央企,以“城市综合诊断”为抓手,充分发挥规划、策划、

(下转4版)

植树造林添新绿 生态发展谱新篇

我区将绿色理念转化为发展优势

本报记者 吕阳



又是一年植树季!植树造林,从来不是简单的种树,而是对生态平衡的守护、对美好生活的塑造。在我区,这一行动已结出累累硕果,绿色生态成为发展

新引擎。我区正将绿色理念转化为发展优势,向着生态美、产业兴、百姓富的目标阔步前行。

在全区植树造林活动现场,区四套班子领导以及社会各界

的志愿者挥锹铲土、扶苗浇水、干劲十足,大家共同努力,为这片土地播撒绿色希望,共同描绘姜堰生态蓝图。

据了解,此次植树造林活动种植北美海棠、美国红枫、娜塔栎3类树木330多棵,都是根据我区气候、土壤条件精心挑选的,适合本地生长。

泰州市泰禾晟园林绿化工程有限公司、董事长兼总经理曹锦明说:“后续我们会定期对树苗进行病虫害防治、修剪等工作,确保树木健康成长,不断推广科学植树造林技术,提高森林质量和生态功能,让这些树木真正发挥长期的生态效益。”(下转3版)

区发改委“四个强化”
保障油气长输管道安全运行

本报讯(通讯员 周敏)连日来,区发改委立足职能、主动作为,通过“四个强化”扎实推进管道保护工作,为全区经济社会发展提供坚实安全保障。

强化责任落实,筑牢安全防线。区发改委组织专题部署,传达上级文件精神,研究制定两会期间管道安全巡查工作方案,通过明确工作目标、细化重点任务、落实具体措施,督促企业严格履行管道保护主体责任,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,

(下转4版)

区水利局有效开展
水土保持“抓源头、提前办”工作

本报讯(通讯员 曹晓运 鞠爱清)近日,区水利局开展2025年水土保持重点预防和第一期图斑核查工作。

对照江苏省水保监测系统下发的图斑信息,结合现场排查情况,此次需核查的9个省级遥感图斑中,完成水保验收1个,办理水保许可1个,正在跟踪督促办理图斑3个、非生产建设项目图斑4个。

(下转4版)

我区“职工提案”工作机制获全省推介

本报讯(通讯员 姜薇)日前,《新时代江苏产业工人队伍建设改革联席会专报》(2025年第1期)推介姜堰产业工人队伍建设改革特色做法——“职工提案”工作机制。

立足“职工提案”赋能,助推产业工人创新。为进一步调动和激发广大产业工人的首创活力,近年来区总工会立足“职工提案”,着眼成果转化,不断激发产业工人创新创造动能;着眼成果转化,铺就企业发展“快速路”,在总结精锻科技等多家企业“职工提案”成功经验的基础上,应时出台《关于推

行“职工提案”深化产业工人科技创新的实施意见》,打通提案成果转化的“最后一米”。精锻科技职工陈兆根关于“空压机自动排水”的提案,推动企业不断改良进口空压机自动排水阀,为公司降本增效近百万元。

立足多方联动,搭建科创攻关“指导站”。区总工会牵头成立涵盖工信、科技、人社等部门的产改“科工联盟”,助推“职工提案”落地见效。对“职工提案”涉企无法解决的技术难题和需求,“科工联盟”邀请相关高校院所专家组成导师团逐一破题解题,实现“一件提案、一套专班、

一项成果”;追求以点带面,描绘产改蓝海“新画卷”,通过在苏中药业、中来光电等企业召开现场推进会,推动“盆景”变“风景”。截至目前,以振华海科、精锻科技等为代表的166家企业的2800多名员工提案26万多件,推动主持起草国家标准5项、行业标准4项,节约生产成本近3亿元,获得授权专利528件。

据介绍,区总工会将持续释放产业工人队伍建设改革牵头部门动能,不断优化体制机制,以“职工提案”为抓手,矢志深耕产改蓝海,为“千亿姜堰”贡献更多工会力量。

区住建局让业务讲堂成新常态

本报讯(通讯员 缪亚敏 姜建轩)区住建局聚焦2025年工作,在全系统开展为期3周的“业务大讲堂”系列活动。3月7日,第一期开讲。

开讲前,该局要求凝聚共识,深刻认识开办讲堂的必要性。要以虚谋实,吃透政策,求真务实,始终以企业与群众满意度为工作谋划推进的落脚点,

(下转4版)